



HARIYALI™

હરિયાળી અપનાવો
પાણીને અમૃત બનાવો
ખેતીમાં ક્રાંતિ લાવો,
જીવનમાં સમૃદ્ધિ લાવો.



VS AQUA SOLUTIONS LLP

9099011555 - 95121 11555



દરેક ક્ષેત્રમાં અવિરત સંશોધન દ્વારા આધુનિકતા આવતીજ હોય છે, જે તેને અપનાવે છે તે જ સિદ્ધિ ના સોપાનો સર કરી શકે છે. ખાસ કરીને સોરાષ્ટ્ર અને કચ્છના મહેનતકશ ભૂમિ પુત્રો ભુગર્ભના પાણીના કુવા તથા બોર થકી ખેતીમાં ઉપયોગ કરે છે, જે પાણીમાં પ્રવાહી રૂપે ઘણી જ અશુદ્ધિઓ સામેલ હોય છે, જેમકે પાણી વધુ ક્ષારવાળું, ખારું, ભભરું, મોળુ, અથવા તો પાણીજ ખેતીલાયક ન હોવું. ખેતીમાં આવા પાણીના વપરાશથી

જમીન કઠણ બની જવી કે જમીન ઉપર ક્ષારની સફેદ છારી બાઝી જવી અને ઉપર ક્ષારનું પડ જામી જવું, જમીન ભેજ પકડી રાખતી ન હોવા થી વધુ પાણી પીવડાવવું પડે છે. છોડવાને તંદુરસ્ત અને વિકસીત કરવા અપાતું ખાતર મુળીયા સુધી ન પહોંચવું તેથી છોડ જોઈએ પ્રમાણમાં તંદુરસ્ત ન થવો, ખેતીની જમીન રસહીન અને ઓછું ઉત્પાદન દેતી બને છે, જેથી કરીને દર વીધે અપેક્ષા મુજબ પાકનો ઉતારો આવતો નથી. સરવાળે ખેતીમાંથી ધારેલ પૈસાની આવક થતી નથી.

“હરીયાળી” એ વિશ્વના આધુનિક વિજ્ઞાનનું આગવું અને પ્રથમ સંશોધન છે, જે બજારમાં મળતા બીજા મેગ્નેટીક ડીવાઈસ કરતાં ઘણી આગળની ટેકનોલોજી ધરાવે છે. અમારા શોધેલ જી-રેઈઝ મેગ્નેટીક વાતાવરણમાંથી પસાર થાય છે, પરિણામ સ્વરૂપ પાણી માં રહેલા ખરાબ તત્વો તરતજ બદલાય છે અને પાણી ખેતીલાયક બની જાય છે, સાથે સાથે અપ્રતિકુળ વાતાવરણ જેવા કે, વધારે ઠંડી કે વધારે ગરમી સામે પાકને ટકી રહેવાની ક્ષમતામાં વધારો કરે છે. “હરીયાળી” ની બનાવટ શુદ્ધ સ્ટેનલેસ સ્ટીલ માંથી કરવામાં આવેલ છે, જેથી વર્ષો સુધી એકધારૂ કામ આપે છે. અને મેઈન્ટેનન્સ ફ્રી હોવાથી હરહંમેશ વપરાશ માટે તૈયાર રહે છે. “હરીયાળી” માંથી પસાર પાણીથી ડ્રીપ ઈરીગેશનમાં ડ્રીપના છિદ્રો બંધ થતાં નથી તેમજ અગાઉ બંધ થયેલા છિદ્રો એસિડ ટ્રીટમેન્ટ વગર ખુલી જાય છે. “હરીયાળી” બધાજ પ્રકારના પાણીમાં ઉપયોગી નિવડેલ છે, તેમજ ૪૫૦૦ ટી.ડી.એસ. સુધીના પાણીમાં કામ આપે છે.





અશુદ્ધતા તથા વધુ ક્ષાર ધરાવતાં પાણીને “હરિયાળી” માંથી પસાર કરી ખેતરને પીવડાવવાથી થતાં ફાયદાઓ

- ખેતરની જમીન પોચી રહે છે.
- જમીન પોચી રહેવાથી છોડવાના મુળીયા સુધી હવાની અવર-જવર થાય છે, જેથી મુળીયાને પૂરતું પોષણ મળી રહે છે.
- છોડવાના મુળીયા સુધી સૂર્યપ્રકાશનાં ગુણો તેમજ પોષક તત્ત્વો પહોંચે છે.
- છોડવાની રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધવાથી રોગ ઓછા લાગે છે.
- જંતુનાશક દવા અને ખાતરનો ઉપયોગ ઘટે છે.
- જમીનની ભેજસંગ્રહ શક્તિ વધવાથી પાણી પીવડાવવાની જરૂરીયાત ઘટે છે, જેથી પાણી મેળવવા થતાં વીજળી તેમજ ડીઝલના ખર્ચની બચત થાય છે.
- પાણીની જરૂરીયાત ઘટતા બચેલા પાણીના જથ્થા થકી વધુ જમીનનું પિયત શક્ય બને છે, જેથી જમીન પડતર રાખવી પડતી નથી અને વધુ ઉત્પાદન મેળવવું શક્ય બને છે.
- આ પાણી દૂધાળા ઢોરને પીવડાવવાથી દૂધનું ઉત્પાદન વધે છે, ગુણવત્તા સુધરે છે અને ઢોરની તંદુરસ્તી સારી રહે છે. તેલીબીયા પ્રકારના પાકોમાં તેલ અને પ્રોટીનનું પ્રમાણ વધારે છે, સાથે-સાથે વજન પણ વધારે છે. બિયારણ પૂરે પૂરું ઉગે છે. બધાજ પ્રકારના પાકના ઉત્પાદન તથા ગુણવત્તામાં નોંધપાત્ર વધારો થાય છે.



ખેતીના ક્ષેત્રમાં પાણીની અશુદ્ધિઓને દૂર કરીને પાણીની ખરાબ અસરોને શુદ્ધતામાં ફેરવનાર ક્રાંતિકારી સંશોધન “હરીયાળી” “વી. એસ. એક્વા સોલ્યુશન” નો ઉપયોગ કરીને માત્ર ખેડૂત જ સમૃદ્ધ થઈ શકે છે તેવું નથી, પણ જ્યાં જ્યાં ભૂમિગત પાણી એટલે કે બોરવેલ કે કુવાના પાણીનો ઉપયોગ થાય છે તે તમામ ક્ષેત્રમાં જેવા કે ઔદ્યોગિક, કોમર્શીયલ, રેસીડેન્શીયલ, નર્સરી ઉપયોગ, પશુપાલન ઉપયોગ (તબેલા) પાર્ટી પ્લોટ, બગીચા, રીસોર્ટ, સ્વીમીંગ પૂલ, વિગેરેમાં “હરીયાળી” ના ઉપયોગથી અદ્ભૂત લાભદાયી પરિણામો આવે છે.

હશે હરીયાળી જ્યાં
મળશે ખુશહાલી ત્યાં
ખરાબ પાણીની સમસ્યા જ્યાં,
હરીયાળી કરે ચમત્કાર ત્યાં



HARIYALI™



VS AQUA SOLUTIONS LLP

101, Safaria Complex, New Sharda Mandir Road, Behind Suvidha Shopping Center,
Paldi, Ahmedabad-380007 (Gujarat).